

«Кубань» (Краснодар)

Начальник команды

Виталий Фурса

Ст. тренер — засл. тр. РСФСР
Александр Кочетков

Тренеры — мс Леонид Пахомов и
Юрий Колинько

Вратари:

Александр Балахнин
мсмк Владимир Пильгуй
Игорь Кулиш

«Динамо» (Киров)

Начальник команды

Роман Залялиев

Ст. тренер — засл. тр. РСФСР
мс Борис Яковлев

Тренеры — мс Александр
Козловских и Владимир Едунов

Вратари:

Сергей Бубнов
Виктор Касьян
Константин Оленев

Задачники:

Владимир Журавчак
Владимир Комаров
Юрий Чеботарев
Василий Шитников
Владимир Подобедов
Андрей Гавров
Иgorь Шлюбуль
Владимир Фомичев

Задачники:

Лев Исупов
мс Сергей Камзуллин
мс Владимир Перегонцев
Дмитрий Курицын
Виктор Марковский
Евгений Марченков
мс Наиль Курятников

Полузадачники:

Иgorь Калешин
Александр Гармашев
Александр Багапов
мс Владимир Лагойда
Александр Семенюков

Полузадачники:

Сергей Ердяков
Юрий Стариков
Андрей Бочков
Владимир Грибанов
Олег Кулаков
Виктор Буйволов

Нападающие:

мс Николай Колесов
Рушан Хасанов
мс Александр Плошник
Сергей Андрейченко
Сергей Горюнов
Александр Юшков

Нападающие:

Анатолий Усатов
мс Александр Козловских
мс Евгений Храбростин
Сергей Макаров
Сергей Чебанов
Леонид Шатунов

(Номера играющих футболистов и состав судейской бригады про-
ставьте после их объявления диктором стадиона).

Цена 10 коп.

СТАДИОН «ДИНАМО»

ФУТБОЛ

7 мая 1983 года

I ЛИГА

**«ДИНАМО» — «КУБАНЬ»
(КИРОВ) (КРАСНОДАР)**

Сегодня в 8-м туре встречаются:

«Искра» (Смоленск)	—	«Днепр» (Могилев)
«Текстильщик» (Иваново)	—	СКА «Карпаты» (Львов)
«Шинник» (Ярославль)	—	«Даугава» (Рига)
«Факел» (Воронеж)	—	«Таврия» (Симферополь)
СКА (Хабаровск)	—	«Ротор» (Волгоград)
«Кайрат» (Алма-Ата)	—	«Заря» (Ворошиловград)
СКА (Ростов-на-Дону)	—	«Звезда» (Джизак)
«Гурдия» (Ланчхути)	—	«Памир» (Душанбе)
«Динамо» (Киров)	—	«Кубань» (Краснодар)

Еще до Великой Отечественной войны краснодарские игроки составляли определенный вес в нашем футболе. В юном городе было восписано немало талантливых игроков, с успехом выступавших в высшей лиге.

А в первенстве страны команда краевого центра впервые выступила по классу «Б» в 1949 году, тогда это было «Динамо». В последующие годы честь края защищали различные коллективы: «Нефтяник» — (1954—1957 гг.), «Кубань» (1958—1959 гг.), «Спартак» (1960—1962 гг.), с 1963 года вновь «Кубань». За десять лет выступления в классе «Б» краснодарцы восемь раз выходили в финальные турниры. В 1962 году они вначале выиграли зональный турнир, а затем и финальную пульку, тем самым они пробились в класс «А». В период с 1963 по 1969 год краснодарские футболисты играли во второй лиге, где наилучших показателей добились в 1967 и 1969 годах, заняв 3-е место. В 1970 году наши гости были включены во вновь созданную первую лигу. Несмотря на то, что многие команды испытали на себе силу «Кубани», она все же была вынуждена покинуть новую компанию. С 1971 года «Кубань» выступает под флагом «Урожая», постоянно борясь за возвращение в I лигу. И вот в 1973 году наши гости выиграли все возможное и возвратились в первый эшелон нашего футбола. Всего шесть сезонов потребовалось команде, чтобы выйти в лидеры лиги и завоевать право быть в числе сильнейших коллективов страны. В период с 1980 по 1982 год наши гости играли в высшей лиге, где имели репутацию крепкого середняка, имеющего возможность в период надобности совершить почти невозможное. Но вот прошлый сезон «Кубань» закончилась на предпоследнем месте, став одним из двух неудачников, покинувших высшую лигу. Одержано 9 побед при 9 ничьих и 16 поражениях; 37 мячей забито, а 48 пропущено, набрано 27 очков, краснодарские футболисты по числу набранных очков имели одинаковое число с «Нефти» (Баку), но бакинцев выручило большее число побед — 10.

Нынешний чемпионат команда начала с минимальными потерями в составе, закончила играть защитник В. Бутурлакин и дисквалифицирован нападающий В. Кобзев. Зато руководство в клубе заменено полностью. И здесь упор сделан на свои кадры. Начальник команды В. Фурса, тренеры Л. Пахомов и Ю. Колинько верой и правдой служили родному коллективу много лет. А вот новый наставник «Кубани» — заслуженный тренер РСФСР А. Кочетков в прошлом сезоне тренировал клуб второй лиги «Спартак» (Орджоникидзе) и вывел его в финальный турнир сильнейших команд второй лиги. Сохранив прошлогодний состав, вился лишь полузащитник А. Гармашев из пятигорского «Машука», наши гости не скрывают своих целей о возвращении в класс сильнейших.

Предсезонную подготовку краснодарцы провели в Адлере, где наряду с тренировочным процессом старались провести как можно больше контрольных матчей, в которых, как в зеркале, отражались все недостатки. А время для их исправления было предостаточно. Вот некоторые из них. Наши гости сыграли вничью 1:1 с динамовцами Киева и 0:0 с волгоградским «Ротором», уступили 0:1 харьковскому «Металлисту» и 1:2 автозаводцам столицы. Официальные матчи «Кубань» начала играми на Кубок СССР. В 1/32 финала она победила дебютанта первой лиги — могилевский «Днепр» 3:0. А вот в 1/16 финала, выступая в Москве, проиграла динамовцам 0:1. Правда, была возможность уравнять результат, но Ка-лешин не смог поразить ворота бело-голубых с пенальти.

А вот игры первенства краснодарцы начали не так мощно, как ожидалось. В первом матче на своем поле «Кубань» не сумела переиграть «Даугаву», ничья 1:1. Правда, в следующем матче наши гости завоевали победные два очка, выиграв с минимальным счетом 1:0 у львовского клуба СКА «Карпаты». А вот первый же выезд в Могилев и Смоленск, а вернее Москву, принес почитателям клуба сплошные неприятности. Да и как же иначе. Поражение от вчерашнего дебютанта «Днепра» 0:1, того самого, который недавно был начисто переигран в играх на Кубок. Похоже, что наши гости переоценили свои возможности, в то время как могилевские футболисты сделали соответствующие выводы. А вот в матче с «Искрой», состоявшемся в Москве (в Смоленске прошел обильный снегопад), они были буквально разгромлены — 0:4. Причем краснодарцы совершенно не знали, что делать со своими прошлогодними знакомыми Шавло и Калашниковым, игравшими ранее в московском «Спартаке». После столь сокрушительного поражения коллективу было очень сложно восстановиться морально. И хотя он сумел переиграть на своем поле ивановский «Текстильщик» 3:1, думается, что это еще не все, выходец из второй лиги не смог оказать достойного сопротивления. А вот в следующей игре «Кубань» подстерегли неприятности. Два метких удара ярославца Пискунова перечеркнули все надежды на удачу. Думается, что команда не рассчитывала на столь мощное сопротивление соперников по лиге, а вследствие этого не подготовилась и к поражениям. А пока очень непривычно видеть «Кубань» в хвосте турнирной таблицы.

«Динамо» и «Кубань» никогда не встречались между собой в официальных играх. Сегодня первый матч.

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Очередной матч первенства страны среди команд первой лиги на нашем стадионе состоится в субботу, 21 мая. Встречаются команды: «Динамо» (Киров) — «Искра» (Смоленск). Начало в 18 часов 30 минут.